让游客近距离感受传统农耕文化

# 共享田园 打造农文旅融合示范园

记者 蒋宇欣

导报讯 七彩的"共享驿站"、充满 童趣的景观……连日来,位于游埠镇洋 港村的共享田园项目正在如火如荼施 工中。施工人员马不停蹄地进行最后 的菜苗移栽、立体蔬菜设置等作业。

据悉,该项目占地面积40亩,由当 溪市融媒体中心实施,以建公园的方式 建田园,让田园成为家园的一部分,把生 产、生活、生态融为一体,打造成为集种 植、观光、休闲、旅游、商业、生产、投资等 功能于一体的农文旅融合示范园。

走进共享田园,可以看到农田中已

有不少作物"探"出了头。据了解,按照 不同季节,田园会种植当季的卉蔬、药 蔬、水生蔬菜等有机农产品,并兼具观 赏性和实用性。"我们在不改变田园的 种植功能,最大限度保护原有景观资源 和田园风光的同时,结合美丽乡村建 设,设计农事体验项目,让游客在欣赏 田园美丽风光之余,也能近距离感受传 统农耕文化。"项目负责人章霞说,他们 在保留原有生态基础上,打造多处景观 节点,将原本抛荒的土地和树林资源进 行开发利用,把共享田园打造成一年四 季有看头、有耍头的乡村旅游目的地。

另一边的直播间也是一大亮点。

共享田园把直播间放在了田间地头,让 观众们亲身感受到优质农产品是怎样种 出来的。这些农副产品也将通过"融媒 超市""直播房"等平台,畅通销售渠道, 形成富有竞争力的区域品牌。除了带货 外,直播间还具备慢直播功能,观众可以 沉浸式欣赏园内植物、动物的生长过程, 从而全方位展示美丽田园风光。

"我们将公园从农村搬到田园,既 提供亲子活动场所,又成为自然科学教 育平台。同时,通过运营,形成规模化、 科技化、品牌化种植经营新模式,着力 打造全省融媒+乡村振兴样板,更好地 助推共同富裕示范区建设。"章霞说。

### 云山街道召开 85 后干部座谈会

记者 徐桢瑾 通讯员 宋 哲

导报讯 近日,云山街道召开"85后"年轻 干部座谈会,进一步深入了解年轻干部的思 想动态,加强对年轻干部的培养,体现组织关

座谈会上,街道部分班子成员和年轻干部 围坐在一起畅谈心声。各年轻干部结合自身 实际,立足岗位讲述工作心得,畅谈青春理想, 并对街道今后的发展提出自己的看法。同时, 对年轻干部素质提升、个人职业规划发展及个 人问题进行了充分讨论,展现出年轻干部昂扬 的精神状态和饱满的工作热情。

活动当天,还成立了云山街道青年读书 会,旨在进一步帮助街道青年干部不断提高学 习能力,增强工作本领,丰富精神生活,更好发 挥文化浸润作用,真正把爱读书作为一种生活

#### 掌握必备技能 提升服务水平

#### 黄店培训 农家乐民宿业主

记者 郑晓明 通讯员 童 亮



## 芙蓉花 助增收

近日,位于上华街道路塘村的芙蓉 花竞相盛开。远远看去,一片浪漫粉色 袭来,灿烂如锦。

据了解,芙蓉花除了可以观赏外, 还有着很好的药用价值。村民将采摘 的芙蓉花经整理、晒干之后销往医药公 司.作为相关药品的制作材料,增加农

记者 王 萍 通讯员 陆建富 摄

见"圾"行事 分"投"行动

# 劝导员祝梅芳:让垃圾分类成为居民自觉

记者 姜一峰 通讯员 李雪萍

导报讯"老祝,厨余垃圾要丢在 绿色的垃圾桶里。""卫生纸属于污染 纸张,不属于可回收物的范畴,属于其 他垃圾,扔在这个灰色垃圾桶。"…… 在梅江镇墩头农贸市场北面"两定四 分"垃圾亭,劝导员祝梅芳一遍遍耐心 地指导集镇居民正确分类投放生活垃

为全面深化生活垃圾分类工作,7

月份,梅江镇在集镇范围内全面铺开 垃圾分类文明劝导工作。祝梅芳作为 首批垃圾分类劝导员正式上岗,凭着 专业和执着的态度,在垃圾分类劝导 工作中发挥着自己的力量。

祝梅芳说,作为垃圾分类劝导员, 自身应该具备一定的垃圾分类知识,才 能更好地劝导别人。因此,一开始在工 作经验和专业知识有所欠缺的情况下, 祝梅芳通过宣传册、微信、网络、电视等 渠道,积极学习垃圾分类知识,并逐渐 对梅江100多家农户和商户的垃圾分 类工作进行指导,普及垃圾分类知识。

每天早上6时到9时及下午5时 到8时,是祝梅芳的垃圾分类劝导工作 时间。遇到居民的不理解,祝梅芳都 会耐心解释,并作详细示范。经过几 个月的努力,居民原先的习惯已慢慢 改掉。更值得高兴的是,现在周边居 民也加入到他的劝导队伍,有人垃圾 分类没做到位,他们会主动过来,帮忙 劝导和制止。

#### 导报讯 为了提升从业者的服务水平,掌握 必备技能,10月28日,黄店镇举办农家乐民宿 业主培训,来自全镇各村近50名学员参加了本

黄店镇是兰溪市乡村振兴共同富裕示范乡 镇、农旅融合全域旅游示范乡镇。近年来,该镇 已开办农家乐民宿41家,农家乐民宿已成为该 镇乡村振兴的助推器。到明年,该镇农家乐民 宿有望达到80家以上。

课堂上,老师深入浅出地教授手机剪辑 软件的使用,学员们听得认真,记得仔细。为 确保培训取得实效,老师在现场重点介绍了 手机相机的基本拍摄功能及景别拍摄,学员 们则在与老师的互动中加深对所学知识的理

课程结束后,学员们纷纷表示:"这次培训 很及时,听了老师教授的视频拍摄与剪辑方法, 使目己初步掌握了抖音拍摄制作发布技能,有 助于今后农家乐民宿及农特产品的推广宣传。"

# 柏社乡芝园村:美丽乡村点亮幸福生活

记者 叶帝伯 周小高

导报讯 柏社乡芝园村山水优美, 近年来,该村通过"八有八无"环境整 治,道路更整洁、公共设施更完善。

在芝园村休闲活动中心,完备的 健身器材引来不少村民休闲健身。村 民徐承华告诉记者,这在过去是想不 到的事。"现在这么漂亮,晚上过来走 路散步的人就更多了。"

近些年,芝园村依托"八有八无"创 建、美丽家园建设等载体,修好了从百 聚社到马涧何畈的"农村四好路",方便 了村民出行。整治了梅溪河道,让沿岸 的乱堆乱放彻底清理了,整洁的村庄面 貌让村民的幸福感大大提升。

这些变化的背后,是党员干部带 头攻坚克难的决心与担当。该村党支 部书记、村委会主任项红辉告诉记者, 下一步,村里将继续打造民生工程,提 升群众满意度。在原来的基础上,对 村里的危旧房进行改造,将村庄建设 得更美丽。



本栏目设房产信息、车源信息、旧货调剂、 供求招商、招聘求职、教育培训、商务资讯、家政 服务、婚介交友、订座送餐、便民热线、娱乐快 讯、美容健康、旅游指南等内容,一行13字,每

行30元。刊登热线:88899671



热线:88113872 地址:望霞村5幢1楼







低售:兰溪老城青龙街7楼 143.36 平米 + 附房 18.88 平 米,有约50 平米二个平台,起 价65万元,保证金10万元,报 名截止 2021年11月20日下 午2点联系人:18906793038

